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В КАКОМ СЛОВЕ ЗВУКОВ 
БОЛЬШЕ,ЧЕМ БУКВ?

1.ТЕНЬ
2.МЁД
3.ЮГ
4.МЕНЯ



 ЗВУКОВ БОЛЬШЕ,ЧЕМ БУКВ 
В СЛОВЕ…

1.ТЕНЬ
2.МЁД
3.ЮГ
4.МЕНЯ



ВЫБЕРИТЕ СУММУ, РАВНУЮ 30078

1. 30000+700+8
2. 30000+70+8
3. 3000+78
4. 30+7+8

ВЫБЕРИТЕ СУММУ, РАВНУЮ 30078



 СУММА, РАВНАЯ 30078

1.30000+700+8
2.30000+70+8
3.3000+78
4.30+7+8

 СУММА, РАВНАЯ 30078







ЕСТЬ ЛИ В ПРЕДЛОЖЕНИИ 
ОДНОРОДНЫЕ ЧЛЕНЫ, КАКИЕ ОНИ?

«Зима ещё хлопочет и на весну ворчит».
(Ф.И.Тютчев)

1. Сказуемые
2. Подлежащие
3. Второстепенные члены
4. Нет



 В ПРЕДЛОЖЕНИИ ОДНОРОДНЫЕ…

«Зима ещё хлопочет и на весну ворчит».
(Ф.И.Тютчев)

1. Сказуемые
2. Подлежащие
3. Второстепенные члены
4. Нет



КАКОЕ ИМЯ ПРИЛАГАТЕЛЬНОЕ 
МОЖЕТ УПОТРЕБЛЯТЬСЯ 

КАК ИМЯ СУЩЕСТВИТЕЛЬНОЕ?

1. ДЕРЕВЯННЫЙ (ЗАБОР)
2. СТОЛОВАЯ (ЛОЖКА)
3. МЕДВЕЖЬЯ (БЕРЛОГА)
4. СЕКУНДНАЯ (СТРЕЛКА)



МОЖЕТ УПОТРЕБЛЯТЬСЯ 
КАК ИМЯ СУЩЕСТВИТЕЛЬНОЕ 

ИМЯ ПРИЛАГАТЕЛЬНОЕ …

1. ДЕРЕВЯННЫЙ (ЗАБОР)

2. СТОЛОВАЯ  
ШКОЛЬНАЯ ЧТО? СТОЛОВАЯ

3. МЕДВЕЖЬЯ (БЕРЛОГА)
4. СЕКУНДНАЯ (СТРЕЛКА)



КАКАЯ ПАРА 
ЯВЛЯЕТСЯ СЛОВОСОЧЕТАНИЕМ?
В зоопарке дети ухаживали за 

животными,
чистили клетки и вольеры.

1. вольеры и клетки
2. в зоопарке
3. чистили клетки
4. дети ухаживали



 
СЛОВОСОЧЕТАНИЕМ 

ЯВЛЯЕТСЯ ПАРА
В зоопарке дети ухаживали за 

животными,
чистили клетки и вольеры.

1. вольеры и клетки
2. в зоопарке
3. чистили клетки
4. дети ухаживали



ОТ КАКОГО СЛОВА НЕЛЬЗЯ ОБРАЗОВАТЬ 
ОДНОКОРЕННОЕ ИМЯ 

СУЩЕСТВИТЕЛЬНОЕ 1-ОГО СКЛОНЕНИЯ, 
ИСПОЛЬЗУЯ СУФФИКС «К»

 1. ЛОЖЬ
 2. БРОШЬ
 3. МЫШЬ
 4. МОРКОВЬ



ОТ КАКОГО СЛОВА НЕЛЬЗЯ 
ОБРАЗОВАТЬ ОДНОКОРЕННОЕ ИМЯ 

СУЩЕСТВИТЕЛЬНОЕ 1-ОГО СКЛОНЕНИЯ, 
ИСПОЛЬЗУЯ СУФФИКС «К»

 1. ЛОЖЬ
 2. БРОШЬ
 3. МЫШЬ
 4. МОРКОВЬ



КАКОЙ ЗАГОЛОВОК БУДЕТ САМЫМ 
ТОЧНЫМ К СТИХОТВОРЕНИЮ

Робко журча и дрожа от озноба,
В роще, разбуженный криком грачей,
Из-под холодной ладошки сугроба
Выполз, как ящерка, первый ручей.

1. В роще
2. Ящерка
3. Крикливые грачи
4. Весна пришла



САМЫМ ТОЧНЫМ К СТИХОТВОРЕНИЮ 
БУДЕТ ЗАГОЛОВОК

Робко журча и дрожа от озноба,
В роще, разбуженный криком грачей,
Из-под холодной ладошки сугроба
Выполз, как ящерка, первый ручей.

1. В роще
2. Ящерка
3. Крикливые грачи
4. Весна пришла





КАКОЕ ЧИСЛО САМОЕ БОЛЬШОЕ?

1. 58136
2. 36581
3. 13658
4. 65831



САМОЕ БОЛЬШОЕ ЧИСЛО… 

   65831, 58136, 36581, 
13658

1. 58136
2. 36581
3. 13658
4. 65831



Укажи диаметр 
окружности, 
если её радиус 4 см 

1.  2 СМ
2.  8 СМ
3. 16 СМ
4.  4 СМ



Укажи диаметр окружности, 
если её радиус 4 см 

1.  2 СМ
2.  8 СМ
3. 16 СМ
4.  4 СМ



Реши уравнение: 150+х∙7=171  

1. Х=3
2. Х=21
3. Х=30
4. Х=2



Реши уравнение: 150+х∙7=171  

1. Х=3
2. Х=21
3. Х=30
4. Х=2

150+Х∙7=171
Х∙7=171-150
Х∙7=21
Х=21:7
Х=3
150+3∙7=171
       171=171



Ширина прямоугольника 1/5 дм, 
а длина 9 см. 
Чему равен его периметр? 

1. 22 СМ
2. 11 СМ
3. 18 СМ
4. 59 СМ



Ширина прямоугольника 1/5 дм, 
а длина 9 см. 
Чему равен его периметр? 

1. 22 СМ
2. 11 СМ
3. 18 СМ
4. 59 СМ

1/5ДМ=2СМ
Р=(2+9)

∙2=22СМ



Если дома пронумеровать от 1 до 
70, то сколько раз встретится цифра 

7? 
1. 7 раз
2. 9 раз
3. 8 раз
4. 6 раз



Если дома пронумеровать от 1 до 70, 
то сколько раз встретится цифра 7? 

1. 7 раз
2. 9 раз
3. 8 раз
4. 6 раз





Какая часть света состоит 
из двух материков? 

1. Америка 
2. Евразия 
3.  Африка 
4. Антарктида 



Какая часть света состоит 
из двух материков? 

1. Америка 
2. Евразия 
3.  Африка 
4. Антарктида 



Как заканчивается народная 
примета:

  Собака свертывается и лежит 
калачиком – к...

1. теплу 
2. холоду 
3. голоду 
4. землетрясению 



Как заканчивается 
народная примета:

  Собака свертывается и 
лежит калачиком – к...

1. теплу 
2. холоду 
3. голоду 
4. землетрясению 



Позывной 
первого космонавта

1. Сосна
2. Берёза 
3. Кедр
4. Дуб 



Позывной 
первого космонавта

1. Сосна
2. Берёза 
3. Кедр
4. Дуб 



Определи правильно составленную цепь 
питания: 

1. растительный опад — дождевые черви 
— лисицы — кроты 

2. дождевые черви — растительный опад 
— кроты — лисицы 

3. растительный опад — кроты — 
дождевые черви — лисицы 

4. растительный опад — дождевые черви 
— кроты — лисицы 



Определи правильно составленную цепь 
питания: 

1. растительный опад — дождевые 
черви — лисицы — кроты 

2. дождевые черви — растительный 
опад — кроты — лисицы 

3. растительный опад — кроты — 
дождевые черви — лисицы 

4. растительный опад — дождевые 
черви — кроты — лисицы 



Какая информация обязательно должна 
быть на упаковке продукта, 

который можно покупать в магазине?

1. масса и состав продукта
2. способ приготовления и дата 

изготовления
3.  название, срок годности, 

ингредиенты 



Какая информация обязательно должна 
быть на упаковке продукта, который 

можно покупать в магазине?

1. масса и состав продукта
2. способ приготовления и дата 

изготовления
3.  название, срок годности, 

ингредиенты 





ПРОИЗВЕДЕНИЯ 
К.И. ЧУКОВСКОГО

 1. Айболит
 2. Мойдодыр
 3. Дядя Стёпа
 4. Тараканище
 5. Телефон



ПРОИЗВЕДЕНИЯ 
К.И. ЧУКОВСКОГО

 1. Айболит
 2. Мойдодыр
 3. Дядя Стёпа
 4. Тараканище
 5. Телефон



ЧТО ЭТО?

«Где нет терпенья, 
там нет уменья».

1. ЗАГАДКА
2. ПОСЛОВИЦА
3. СЧИТАЛКА



ЭТО

«Где нет терпенья,
 там нет уменья».

1. ЗАГАДКА
2. ПОСЛОВИЦА
3. СЧИТАЛКА



КТО НАПИСАЛ РАССКАЗ 
«Фантазёры»?

1. С.Маршак
2. В.Драгунский
3. Н.Носов



РАССКАЗ «Фантазёры» 
НАПИСАЛ

1. С.Маршак
2. В.Драгунский
3. Н.Носов



Кто из богатырей с детства 
был прикован к постели?

1. Добрыня Никитич
2. Святогор
3. Алёша Попович
4. Илья Муромец



 С детства 
был прикован к постели…

1. Добрыня Никитич
2. Святогор
3. Алёша Попович
4. Илья Муромец



Сколько лет было принцессе 
из сказки «Спящая красавица», когда 

она уснула?

1.Шестнадцать
2.Восемнадцать
3.Двадцать 



Принцессе из сказки
 «Спящая красавица» было…

1.Шестнадцать
2.Восемнадцать
3.Двадцать 









Где родился А.С.Пушкин?

1.В Москве
2.В Петербурге
3.В Екатеринбурге



А.С.Пушкин родился

1.В Москве (6 июня 
1799г.)

2.В Петербурге
3.В Екатеринбурге



Какая постельная принадлежность 
улетела от грязнули в сказке К.И.

Чуковского «Мойдодыр»?

1. Одеяло 
2. Подушка
3. Простыня
4. Матрас 



Какая постельная принадлежность 
улетела от грязнули в сказке К.И.

Чуковского «Мойдодыр»?

1. Одеяло 
2. Подушка
3. Простыня
4. Матрас 





Какая птица выводит 
птенцов зимой?

1.Снегирь
2.Клёст
3.Ворона 



 зимой выводит птенцов 

 

 зимой выводит птенцов 

1. СНЕГИРЬ
2. КЛЁСТ
3. ВОРОНА



Полёт 
Ю.А.Гагарина длился

1. 1час 20 минут
2. 1час 38 минут
3. 1час 48 минут
4. 1час



Полёт Ю.А.Гагарина длился

1. 1час 20 минут
2. 1час 38 минут
3. 1час 48 минут
4. 1час





Как правильно выразить 
4м30см в дециметрах

1.403 дм
2.430 дм
3.43  дм



Как правильно выразить 
4м30см в дециметрах

1.403 дм
2.430 дм
3.43  дм



В каком числе содержится 
900 единиц II класса?

1. 900
2. 90000
3. 9000000
4. 900000



900 единиц II класса 
содержится в числе

1. 900
2. 90000
3. 9000000
4. 900000





В каком предложении 
неверно употреблён глагол?

1. Ложиться спать надо вовремя.
2. Дежурный положил мел около 

доски.
3. Всегда ложи вещи на место.
4. Илья клал учебники в портфель.



Неверно употреблён глагол 

1. Ложиться спать надо вовремя.
2. Дежурный положил мел около 

доски.
3. Всегда ложи (клади) вещи на 

место.
4. Илья клал учебники в 

портфель.



Глагол первого спряжения

1.Пилить
2.Носить
3.Дышать
4.Шептать 



Глагол первого спряжения

1.Пилить
2.Носить
3.Дышать
4.Шептать 





Как звали девочку, оказавшуюся 
в Королевстве кривых зеркал?

1. Женя
2. Оля
3. Алиса
4. Света



ЕСЛИ В ПОЛДЕНЬ ВСТАТЬ СПИНОЙ К 
СОЛНЦУ, ТО ТЕНЬ, КОТОРАЯ УПАДЁТ ОТ 

ТЕБЯ, УКАЖЕТ НА…

1. ЗАПАД
2. ЮГ
3.ВОСТОК
4. СЕВЕР



Человек ехал в Москву в такси.
 По дороге ему навстречу двигались

 7 грузовиков и 5 автомашин. 
Сколько всего машин ехало в 

Москву?



 В каком словосочетании предмет 
имеет КРАСНЫЙ цвет?

1. Лазоревый цветок
2. Кумачовый флаг
3. Изумрудная шкатулка
4. Бирюзовое платье





СЛОВЕСНАЯ  ДУЭЛЬ



С О К О В Ы Ж И М А Л К 
А






